
x...

A5 x8

ASSEMBLY INSTRUCTIONS
NOTICE DE MONTAGE
MONTAGEANTEILUNG
ISTRUZIONI DI MONTAGGIO
MANUAL DE MONTAJE
ISTRUCOES DE MONTAGEM
UPUTE ZA MONTAŹU
KURULUM TALIMATLAN

  

HENA 140x200

Version:22-04-2025

BEFORE
READ THE ATTACHED

ASSEMBLY 
INSTRUCTIONS

AVANT DE 
COMMENCER,SE
REPORTER AUX 

CONSEILS
DE MONTAGE EN 

ANNEXE

AVANTI DI 
COMMINICIARE

RIPORTATE AGLI 
CONSIGLI DI
MONTAGGIO

VOR DIE 
MONTAGE,BITTE

BEILIEGENDE 
ANWEISUNGEN

FOLGEN

ANTES DE EMPEZAR
CONSULTE LOS 

CONSEJOS PARA EL 
MONTAJE

ANTES DE 
COMERCAR,ADIARSE
AOS CONSELHOS DE 

MONTAGEM EM ANEXO

PRIJE POĆETKA 
MONTAŹE

MOLIMO PAŹLJIVO 
UPUTE

ZA MONTAŹU

MONTAJ TALİMATLARI 
TESLİM ÖNCE OKUYUN 

LÜTFEN

156cm

80
cm

213cm

1/14

A1 x4 A2 x4 A3 x4 A4 x20 A5 x12

2

E x2

2 h

A6 x6 A7 x12 A8 x8

US 5x30

A11 x18

US 5x50 8x40 Euro 6,3x13 WP M6x35

US 4x16 WP M6x25

A9 x2 A10 x2

US 5x20

A12 x18 A13 x18

F

R

L3

L1

L2
A16

A16

A15

L4

A14

L4



1

2

L2

A3 A4

x 2 x 10

2/14

A3
A4

Euro 6,3x13

A4 Euro 6,3x13

x 10x 2

A3

A3

A4

L3



3 3/14

A1

x 4

US 5x50

L4

8x40

x 4

A2

L4

L4

A2

A2 A1

L1

5

A5

A5

A5

x 6

A5 WP M6x35



4/146

F A5

A5

A5

x 6

A5 WP M6x35

A8 US 4x16

x 8

A10

x 2

A8 A10



7 5/14

!

2

60mm

70mm70mm

70mm

60mm

60mm

1

A6 US 5x30

x 6 x 2

E

x 4

E

E

A6

A6

A6

8



9

10

6/14



11 7/14

12



13

14

8/14

A9 WPM 6x25

x 8

A8



15 9/14

16



17

18

10/14

A8

A11

A8 US 4x16

x 4 x 2

A11

A15

A14



19

20

A16
A15

A11

A11

A13

11/14

A11 US 5x20

x 18

A13

x 18



21

22

12/14

A12

A16

A15

A16

A16

A12

x 18



23 13/14

A15

!



2/7

A8

14/14


	Strona 1
	Strona 2
	Strona 3
	Strona 4
	Strona 5
	Strona 6
	Strona 7
	Strona 8
	Strona 9
	Strona 10
	Strona 11
	Strona 12
	Strona 13
	Strona 14

